



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
ОКРЪЖЕН СЪД – СЛИВЕН

ЗА П О В Е Д

№ РД-13-157

гр. Сливен, 12.11.2025 год.

Христина Захариева Марева – Административен ръководител – председател на Окръжен съд – Сливен, на основание чл. 86, ал. 1, т. 2, във връзка с чл. 84а от ЗСВ, във връзка с чл. 19 ЗМ и чл. 5, чл. 6 и чл. 8 от Наредба № 11 от 30.10.2023 год. за структурата и организацията на дейността на съдебните центрове по медиация, във връзка с необходимостта от въвеждане на организация на работата на Съдебен център по медиация към Окръжен съд – Сливен, с оглед провеждане на информационни срещи за процедури по медиация и процедури по медиация по съдебни дела,

ЗА П О В Я Д В А М:

1. УТВЪРЖДАВАМ адрес на съдебен ЦЕНТЪР ПО МЕДИАЦИЯ към Окръжен съд – Сливен: гр. Сливен, площад „Хаджи Димитър" № 2, партер.

2. УТВЪРЖДАВАМ териториални поделения към съдебен ЦЕНТЪР ПО МЕДИАЦИЯ към Окръжен съд - Сливен, както следва:

- **териториално поделение към Районен съд - Сливен** с адрес гр. Сливен, площад „Хаджи Димитър" № 2, партер.
- **териториално поделение към Районен съд - Котел** с адрес гр. Котел, ул. „Раковска“ № 58, съдебна зала.
- **териториално поделение към Районен съд – Нова Загора** с адрес гр. Нова Загора, ул. „Александър Стамболийски“ № 1, етаж 2, западно стълбище.

3. Съдебен ЦЕНТЪР ПО МЕДИАЦИЯ към Окръжен съд - Сливен с адрес гр. Сливен, площад „Хаджи Димитър“ № 2, партер, мобилен телефон за връзка с координатор: +359 876 775 675, на основание чл. 84а ЗСВ и чл. 40, ал.1 и 4 от Наредба № 12/28.07.2025 г. за медиаторите и процедурите в съдебните центрове по медиация, да **провежда** информационни срещи за процедури по медиация и процедури по медиация по висящи съдебни дела, **както следва**:

- първоинстанционни дела, разглеждани от Окръжен съд - Сливен,
- въззивни дела, разглеждани от Окръжен съд - Сливен, когато страните са насочени да участват в информационна среща за процедура по медиация от въззивния съд,
- въззивни дела, разглеждани от Апелативен съд - Бургас, когато страните са насочени да участват в информационна среща за процедура по медиация от въззивния съд и делото е разгледано от Окръжен съд - Сливен като първа инстанция.

4. Териториалните поделения към съдебен ЦЕНТЪР ПО МЕДИАЦИЯ към Окръжен съд - Сливен, на основание чл. 84а ЗСВ и чл. 40, ал.3 от Наредба № 12 за медиаторите и процедурите в съдебните центрове по медиация, да **провеждат** информационни срещи за процедури по медиация и процедури по медиация по висящи съдебни дела, **както следва**:

- териториално поделение към Районен съд - Сливен - по дела, съгласно чл. 140а от ГПК, разглеждани от РС - Сливен,
- териториално поделение към Районен съд - Котел - по дела, съгласно чл. 140а от ГПК, разглеждани от РС - Котел,
- териториално поделение към Районен съд – Нова Загора - по дела, съгласно чл. 140а от ГПК, разглеждани от РС – Нова Загора.

5. ВЪЗЛАГАМ, на основание чл. 8 ал.1 и 2 от Наредба № 11 от 30.10.2023 год. за структурата и организацията на дейността на съдебните центрове по медиация, организацията на дейността на съдебен ЦЕНТЪР ПО МЕДИАЦИЯ към Окръжен съд - Сливен на **съдия Светослава Борисова Костова**, която да анализира данните за дейността на съдебния център, да приема промени в организацията на работата на центъра и на координатора, когато това е необходимо за подобряване на дейността на центъра и осъществява всички други действия във връзка с дейността на центъра, включително с правомощията по чл. 30, ал. 2, чл. 31, ал. 3 и чл. 32, ал. 2 от Наредба № 12 за медиаторите и процедурите в съдебните центрове по медиация.

Правомощията от компетентността на председателя на съда по чл. 7, ал. 4 и ал. 5, чл. 13, чл. 14, чл. 25, чл. 35 и чл. 39 от Наредба № 12 за медиаторите и процедурите в съдебните центрове по медиация не се делегират.

6. ВЪЗЛАГАМ, на основание чл. 10а, ал. 5 от Правилника за администрацията на съдилищата, на Милена Кънчева Желева събиране, обработка, анализ и архивиране на данни и координатор център по медиация в ОС - Сливен, функциите на координатор в съдебен ЦЕНТЪР ПО МЕДИАЦИЯ към Окръжен съд - Сливен, организиращ провеждането на информационните срещи и процедурите по медиация в съдебния център в съответствие с нормативната уредба и с правомощията по глава 3 от Наредба № 11 от 30.10.2023 год. за структурата и организацията на дейността на съдебните центрове по медиация.

7. УКАЗВАМ на административните ръководители на Районен съд - Сливен, Районен съд - Котел и Районен съд – Нова Загора, в рамките на правомощията им по чл. 80 от ЗСВ за общо организационно и административно ръководство да определят съдебен служител към съответното териториално поделение, който да отговаря за организиране провеждането на информационните срещи и процедурите по медиация в съответното териториалното поделение след координация и обмен на информация/документация с определения за координатор на съдебен ЦЕНТЪР ПО МЕДИАЦИЯ към Окръжен съд - Сливен по т. 6 съдебен служител.

8. ВЪЗЛАГА на Милена Кънчева Желева, изпълняваща на основание чл. 10а, ал. 5 от Правилника за администрацията на съдилищата функциите на координатор в съдебен ЦЕНТЪР ПО МЕДИАЦИЯ към Окръжен съд - Сливен създаването на списък в електронна форма на медиаторите към съдебен ЦЕНТЪР ПО МЕДИАЦИЯ към Окръжен съд - Сливен, утвърден съгласно Заповед № РД-13-87/05.07.2024 г., съдържащ реквизитите по чл. 31, ал. 1 от Наредба 12 за медиаторите и процедурите в съдебните центрове по медиация.

9. Списъкът на медиаторите към съдебен ЦЕНТЪР ПО МЕДИАЦИЯ към Окръжен съд – Сливен и утвърдените Вътрешни правила за работа на център по медиация към Окръжен съд - Сливен при провеждане на информационна среща и на процедура по медиация, **ДА СЕ ПУБЛИКУВАТ**

на интернет страницата на съда.

Контрол по изпълнението на заповедта възлагам на съдия Светослава Борисова Костова.

Настоящата заповед да се доведе до знанието на съдия Светослава Борисова Костова, съдебен служител Милена Кънчева Желева и Илиян Нейков Михайлов – системен администратор при Окръжен съд – Сливен.

Заверено копие от заповедта да се изпрати на председателите на Районен съд - Сливен, Районен съд - Котел и Районен съд – Нова Загора.

Настоящата заповед да се публикува на интернет страница на съда, за сведение на страните по граждански, търговски и наказателни дела.

АДМ. РЪКОВОДИТЕЛ
ПРЕДСЕДАТЕЛ ОС-СЛИВЕН:

/Христина Марева/

